                     ЛЕТНАЯ ШКОЛА
               ПРОГРАММА ОБУЧЕНИЯ ПОЛЕТАМ 
                      на RC моделях

      ПРОЧТИТЕ,ЭТО ВАЖНО!

   Начнем с главного, о чем надо помнить все время -

радиоуправляемая модель самолета это НЕ ИГРУШКА! Учиться управлять моделью самостоятельно, без инструктора, а тем более самому пытаться запустить ее первый раз, КРАЙНЕ ОПАСНО! В лучшем случае это закончится серьезной поломкой модели. Кроме того, практика показала, что ни знания теории полета вообще, ни даже навыки управления настоящим самолетом не помогут вам сразу “полететь” на радиоуправляемой модели.

   Существует только два приемлемых способа научится управлять моделью – полеты с инструктором и тренировки на компьютерном симуляторе с последующими практическими полетами. Замечу, что эти способы обучения не равнозначны, и я всегда отдаю предпочтение первому из них. Дело в том, что научиться взлетать, как-то кувыркаться в воздухе и даже садиться, не сильно повредив модель, на компьютере МОЖНО. Но компьютер не дает ощущения настоящего пространства, чувства реальной опасности и того огромного количества подробностей и фактической информации, которую вам обязательно сообщит инструктор. Конечно, можно попробовать все постичь самостоятельно, однако, это путь долгий и дорогой – даже тренируясь на компьютере, вы неизбежно разобьете несколько моделей при реальных полетах и приобретете массу неверных навыков (ведь компьютер не говорит, КАК надо летать!). Вот почему на компьютере имеет смысл лишь ОТТАЧИВАТЬ наиболее сложные для Вас элементы полета – это разумный компромисс, на который, пожалуй, стоит пойти.      

      Базовый курс обучения полетам в АЭРОСТУДИИ предполагает получение прочных навыков по следующим позициям:

 Меры безопасности при проведении полетов и регулировке двигателей

 Наладка и регулировка модели по расходам

 Запуск и регулировка двигателей

 Обслуживание модели, предполетный осмотр
 Выбор места проведения полетов,

 Ориентация в секторе полетов,

 Взлет, посадка,

 Фигуры простого пилотажа.

     Для обучения пилотированию мы рекомендуем выбирать модели определенного класса (это могут быть модели из магазинов или модели АЭРОСТУДИИ). Мы поможем Вам определить, какой модели отдать предпочтение, какой подобрать двигатель и аппаратуру. АЭРОСТУДИЯ не участвует в рекламных компаниях фирм-производителей и торговых организаций, так что советы будут объективными.

     После приобретения модели и необходимых компонентов всего комплекта, вы можете доверить сборку и наладку мастеру-инструктору АЭРОСТУДИИ или все сделать самостоятельно.    

     Если Вы хотите пройти обучение на уже приобретенной модели, то обычно мы просим привезти ее вместе с аппаратурой в мастерскую для осмотра, вероятной регулировки и наладки, а также для сведения по каналам управления с учебным пультом.

     Обучение полетам осуществляется на сдвоенной аппаратуре (к передатчику ученика подсоединяется передатчик инструктора). Это дает возможность сделать учебные полеты максимально безопасными.  

     Для того чтобы обучение было эффективным, время пребывания на летном поле не должно быть меньше 3-4 часов за один учебный день. Это продиктовано тем, что, как показала практика, при наличии исправной модели за условный час можно совершить не более двух-трех учебных полетов по 10-15 минут каждый. Кроме того, при обучении проводится подробный предполетный инструктаж и разбор полетов, что также требует времени.

     По окончании обучения Вы сможете подготовить к полету и управлять практически любой моделью самолета или планера независимо от размаха крала. 

         Варианты организации учебных полетов:

   1.“Ученик” обеспечивает выезд инструктора на поле, самостоятельно готовит модель к полетам. В этом случае минимальное количество часов за полетный день – не менее трех, стоимость одного часа от 400 руб.

   3. Модель храниться у инструктора в мастерской, он готовит ее к полету, обеспечивает общий уход за моделью и привозит на своем транспорте на аэродром - стоимость часа от 600 руб. 

   4. Обучение на модели инструктора (инструктор самостоятельно доставляет на поле модель с комплектом сдвоенной аппаратуры и топливом) оплачивается из расчета 2000 руб. за выезд на любое время до 2 часов. Последующие часы оплачиваются из расчета 700 руб. в час. 

   5. По желанию “ученик” может пройти дополнительный курс обучения  высшему пилотажу.

Примечания:
* Если расстояние до аэродрома более 30 км в обе стороны, то за доставку берется дополнительная плата из расчета 15 руб. за км.

* В любом случае инструктор осуществляет предполетную проверку модели.

* В любом случае все виды ремонта авиамодели оплачиваются отдельно. 

